

1. Előterjesztés a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény járóbeteg-szakellátási kapacitásainak működtetésére
2. Előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat szabad pénzeszközeinek bankbetétként történő lekötésére
3. Előterjesztés a Sajószentpéteri Városgondnokság behajthatatlan díjhátralékainak törlésére

Nagy Imre képviselő a képviselő-testületi ülésre 15 óra 20 perckor érkezett, a létszám 11 fő.

1. napirend: 1. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény járóbeteg-szakellátási kapacitásainak működtetésére

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester: Megkérem Jegyző Asszonyt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet az előterjesztésről.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Több szervezet döntéshozatala szükséges a járóbeteg szakellátás működtetésével kapcsolatosan. A Nemzeti Népegészségügyi Központ dönt arról, hogy ki működtetheti a járóbeteg szakellátást. A Képviselő-testület döntést hozott arról, hogy a járóbeteg szakellátást a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézményben megszünteti. Ezt követően döntés született arról, hogy a nem szakorvosi óraszámok közül a gyógytornát és fizioterápiát továbbra is elláthatja a GYÓMI. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő biztosítja a finanszírozást. Az Országos Kórházi Főigazgató és a regionális igazgató dönt arról, hogy ha a járóbeteg szakellátást átadja az Önkormányzat, mi legyen a vagyonnal, mi legyen a dolgozókkal. A Járási Hivatal dönt a Gyógyító-Megelőző Intézmény működési engedélyéről. További szereplők az ügyben az intézmény, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és az Önkormányzat. Korábban a Képviselő-testület abban a reményben döntött a járóbeteg szakellátás átadásáról, hogy az intézmény nem kap engedélyt az itt dolgozó orvosokra, illetve nincs jelentkező a szakellátásokra, akkor a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház biztosítja számunkra. A megyében a kórházak a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház telephelyei, és mivel sem a székhelyen, sem a telephelyeken nem képes az összes járóbeteg szakellátást működtetni, így Sajószentpéteren sem tud biztosítani szakorvost. A megyei kórház írásban nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy ide orvost nem tud küldeni. Sajnos a jogszabályban van egy joghézag. A három hónap időszakban, augusztus 12. napjától november 12. napjáig van arra lehetőség jogszabály alapján, hogy részben az intézmény működtesse valamelyik ellátást, így kaptuk vissza a gyógytornát és a fizioterápiát. A három hónapos időszak végén a Képviselő-testület két dolgot tehet, átadja vagy működteti az egész járóbeteg szakellátást. A jelenlegi megosztásra nem ad majd lehetőséget a jogszabály. Amennyiben úgy nyilatkozik a Képviselő-testület, hogy nem tudja működtetni a járóbeteg szakellátást, akkor a jogszabály erejénél fogva a teljes intézményi vagyont átszáll az államra, függetlenül attól, hogy az intézménynek hány százalékában működik a járóbeteg szakellátás. Amikor az állam átveszi a vagyont, 30 nap egyeztetési idő áll rendelkezésre, hogy vagyongazdálkodásban visszaveheti-e azt a részt, ahol nincs járóbeteg szakellátás, vagy bérlőként veszi igénybe. Személyesen megkerestük az OKFŐ regionális igazgatóját, majd a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőt, ahol elmondtuk, hogy mindezzel nem tudunk egyetérteni, és a Képviselő-testület nem tud jelenleg olyan döntést hozni, hogy teljeskörűen működtetni fogja a járóbeteg szakellátást. A Megyei Kórház nyilatkozott arról is, hogy nem szeretne egy olyan telephelyet, ahová nem tud orvost biztosítani. Az a megállapodás született, hogy a Képviselő-testület kifejezi a szándékát arra vonatkozóan, hogy a Gyógyító-Megelőző Intézmény keretei között továbbra is működtetni kívánja a járóbeteg szakellátást. A heti 55 nem szakorvosi óraszám működtetésének személyi és tárgyi feltételei az intézményben biztosítottak. A járóbeteg szakellátás szakorvosi óraszámait tekintetében a nőgyógyászat és a szemészet személyi és tárgyi feltételei már jelenleg is rendelkezésre állnak. Ha a két orvos

egészségügyi szolgálati jogviszonyt nem létesít és vállalkozási formában látja el a szakrendelést 8.000,- Ft óradíjért, az eddigi 4.000,- Ft-tal szemben, a GYÓMI nem tud erre támogatást igényelni. Amennyiben a normatívából nem tudja biztosítani a Képviselő-testület a szakellátást, akkor saját forrásból kell biztosítani a Képviselő-testületnek. A járóbeteg szakellátás finanszírozása két hónap késéssel érkezik, így a novemberben megkezdett szakellátásra leghamarabb január hónapban kap finanszírozást a GYÓMI. A határozat 4. pontja azt tartalmazza, hogy a Képviselő-testület a GYÓMI Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyta, ha van jelentkező, be tudjuk tölteni az álláshelyet. A pályázati kiírást szeptember elején elküldtük, ami szeptember 30-án jelent meg az Egészségügyi Közlönyben. A pályázat beadásának határideje 2021. október 30. A Képviselő-testület a pályázat folyamatos meghirdetésére felhívja Kacsánci doktor urat. A határozati javaslat 5. pontja szerint az ultrahang diagnosztikai szakellátás tárgyi feltételei a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktató Kórház közreműködésével kerülhetnek biztosításra, a további szakorvosi ellátások tekintetében a tárgyi feltételek az intézményben rendelkezésre állnak. Következő pontban a Képviselő-testület felhatalmazza Kacsánci doktor urat arra, hogy ha van jelentkező orvos, a megállapodást megkösse vele. A 7. pont arról szól, hogy a nem működő szakellátást a Járási Hivatal szüneteltetheti, és felhatalmazást kap Kacsánci doktor úr, hogy az ide vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően járjon el. Gondoskodni kell az engedélyek beszerzéséről, a finanszírozási szerződés megkötéséről. A Nemzeti Egészségügyi Központtal történt egyeztetés szerint, amennyiben a Képviselő-testület ma döntést hoz, akkor november 2. napjától engedélyezik, hogy a nőgyógyászati és a szemészeti szakellátás visszaálljon. A két orvos nyugdíjas, írásban 2022. december 31-ig vállalták a rendeltést, de az engedély az Országos Kórházi Főigazgatóságtól 2021. december 31. napjáig szól. Az országban minden orvosnak 2021. december 31. napjáig szól az engedélye. Kacsánci doktor úrnak a két orvosra vonatkozóan meg is kell kérnie 2022. évre az engedélyt. Hiába nem kezeli a jogszabály a részben történő működtetést november 13. napját követően, a Regionális Főigazgató Asszony támogatásával ki fognak adni egy olyan szakvéleményt, hogy ebben az esetben és helyzetben a vagyonátadásra vonatkozó rendelkezéseket nem kell alkalmazni és nem kell figyelembe venni. A pályázatot folyamatosan végezni kell. A szakellátás szüneteltetése maximum egy évig tarthat, majd ezt követően meghosszabbításra is van lehetőség. Amíg valamelyik szakellátáson van orvos, addig működtetni kell.

Deák László képviselő: A laboratórium a továbbiakban működni fog?

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Igen. Négy szakasszisztens van a Gyógyító-Megelőző Intézményben, ebből egy főnek azonnali hatállyal megszüntetésre került a jogviszonya, mivel nem adta be az oltást. A másik szakasszisztensnek a fizioterápián 40 órával lefedett a munkaideje. A laboratóriumban dolgozó asszisztens 40 órás munkaidejéből a vérvétel 12 órát fed le, így Kacsánci doktor úrnak erre megoldást kell találnia. A negyedik asszisztens jelenleg gyesen van és nem szándékozik az oltást beadatni, így a jogviszonyát majd meg kell szüntetni.

Molnár Krisztina jegyző: Az üres rendelők bérbeadására van-e lehetőség?

Dr. Faragó Péter polgármester: Jelenleg erre még nem tudunk válaszolni.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
361/2021. (X. 14.) határozata
a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény járóbeteg-szakellátási kapacitásainak
működtetéséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi

döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi szándékát arra vonatkozóan, hogy a járóbeteg szakellátást 2021. november 12. napjától a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény keretei között kívánja működtetni.
2. A heti 55 nem szakorvosi óraszám működtetésének személyi és tárgyi feltételei az intézményben biztosítottak.
3. A járóbeteg-szakellátás szakorvosi óraszámait tekintetében
 - a nőgyógyászat és a
 - szemészet
 személyi és tárgyi feltételei már jelenleg is rendelkezésre állnak.
 A két személyes közreműködőként résztvevő szakorvos szerződésének megkötéséhez a társadalombiztosítási finanszírozás biztosításáig a forrás az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll.
4. A Képviselő-testület a további szakorvosi órák ellátásához az intézmény szervezeti és működési szabályzatában az álláshelyeket jóváhagyta. Az intézmény vezetőjének tájékoztatása szerint az egészségügyi szolgálati jogviszony keretében a részmunkaidős szakorvosi álláshelyek betöltésére irányuló pályázati eljárás folyamatban van.
 A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét, hogy a pályázati eljárás eredménytelensége esetén annak folyamatos megjelentetéséről gondoskodjon.
5. Az ultrahang diagnosztikai szakellátás tárgyi feltételei a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktató Kórház közreműködésével kerülhet biztosításra, a további szakorvosi ellátások tekintetében a tárgyi feltételek az intézményben rendelkezésre állnak.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét, hogy az ultrahang diagnosztikai szakellátás tárgyi feltételének biztosítása érdekében megállapodást kössön a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházzal.
7. A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét, hogy a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően járjon el a járási hivatalnál a járóbeteg szakellátás működési engedélyeztetése tekintetében, továbbá a szakorvos hiányában nem teljesített heti szakorvosi óraszámok szüneteltetését érintően.
8. A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét, hogy a szakorvosi óraszámok működtetése során közreműködő igénybevétele esetén a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint gondoskodjon a szükséges engedélyek beszerzéséről.
9. A Képviselő-testület felhatalmazza a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét a járóbeteg szakellátás működtetéséhez szükséges társadalombiztosítási finanszírozási szerződés megkötésére.
10. A Képviselő-testület felhatalmazza az intézmény vezetőjét a járóbeteg-szakellátás tárgyi feltételeinek korszerűsítését szolgáló pályázati alapok igénybevételeire vonatkozó kérelmek benyújtására azzal, hogy fordítson kiemelt figyelmet a teljeskörű ultrahang-diagnosztika tárgyi feltételeinek biztosítására.

11. A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét, hogy a lakosság egészségi állapotát jellemző szakmai mutatók alapján kezdeményezze az egészségügyi ellátások helyben történő biztosítását, a működtetési lehetőségek és feltételek megjelölésével, valamint a szakellátások biztosítása tekintetében mutatkozó kapacitás átcsoportosítások indokoltságának és annak költségvetési hatásainak bemutatásával.
12. A Képviselő-testület felhívja a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetőjét, hogy naprakészen, folyamatosan tájékoztassa a lakosságot a helyben igénybe vehető ellátások biztosításának módjáról, elérhetőségéről, valamint az intézményben szünetelő ellátásokról.

Felelős: Polgármester
Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény intézményvezetője

Határidő: azonnal

2. napirend: 2. sorszámú előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat szabad pénzeszközeinek bankbetétként történő lekötésére

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Az ÉMÁSZ részvényt és a Bányász utcai óvoda értékesítéséből származó 50 millió Ft bevételt is céltartalékba tette a Képviselő-testület. A Raiffeisen Bank Budapesti Önkormányzati Igazgatójával folytattunk tárgyalást. A Magyar Nemzeti Bank várhatóan áprilisig többször fog kamatot emelni, így a következő lekötéskor már az emelt összeggel számolják a kamatot. A fejlesztési alap összegét, illetve a lakásalap összegéből 30 millió Ft összeget szeretnénk lekötöni.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
362/2021. (X.14.) határozata**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat szabad pénzeszközeinek bankbetétként történő lekötéséről

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy Sajószentpéter Városi Önkormányzat szabad pénzeszközeit a számlavezető hitelintézetnél eseti betétlekötési megbízásokkal rövid távon, legfeljebb 3 hónap időtartamokra lekösse és az ezekhez szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: folyamatos

3. napirend: 3. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéteri Városgondnokság behajthatatlan díjhátralékainak törlésére

(Az előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester: A képviselő-testület tagjainak hozzászólását, véleményét kérte.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző: Az előterjesztést azért nem az október 21-i képviselő-testületi ülésre terjesztettük elő, mert a III. negyedéves beszámoló elkészítésének a határideje október 20, és abban már nem szerepnének a törölt behajthatatlan díjhátralékok.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
363/2021. (X. 14.) határozata
a Sajószentpéteri Városgondnokság behajthatatlan díjhátralékainak törléséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a 2000. évi C. törvény 3. § (4) bekezdésének 10. a) és e) pontjaiban foglaltak szerint az alábbi követeléseket behajthatatlannak minősíti és engedélyezi annak kivezetését az intézmény mérlegéből.

Jogcím	Hátralék keletkezésének időszaka							ÖSSZESEN (Ft)
	2000. év előtti	2010. év	2011. év	2012. év	2013. év	2014. év	2015. év	
Helységbérleti díj		1 500	3 000	20 000				24 500
Kotró-rakodógép bérleti díj		16 875						16 875
Iskolai gyermek étkezés		3 360	10 698		32 202	10 116	43 713	100 089
Edényzet díjak		36 115	159 750	21 550	8 017			225 432
Kiszállási díj					15 240			15 240
Egyéb vevő (továbbszámlázott közüzemi, bérleti és szolgáltatási díjak)	1 995 662							1 995 662
ÖSSZESEN	1 995 662	57 850	173 448	41 550	55 459	10 116	43 713	2 377 798

Felelős: Sajószentpéteri Városgondnokság igazgatója

Határidő: 2021. november 30.

Ezt követően Polgármester úr a nyílt ülést 15 óra 40 perckor bezárta.

K.m.f.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző



Dr. Faragó Péter
Dr. Faragó Péter
polgármester